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ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WA RUNKÓW 
ZAMÓWIENIA 

 
  
     Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych  
(  Dz. U. z 2010  r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), w związku z prowadzonym postępowaniem o 
udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „udzielenie i 
obsługę kredytu długoterminowego w wysokości  7.000.000,00 PLN ” Zamawiający wyjaśnia 
co następuje: 
Pytanie 1: 
Prosimy o informację kiedy Zamawiający przedstawi zmianę do Uchwały Budżetowej na rok 
2011 w zakresie limitu zobowiązań na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu Miasta 
Żywiec.  
     W Uchwale Budżetowej na rok 2011 z dnia 30.12.2010 r. limit na wydatki j.w. został 
określony w kwocie 7.262.140,85 zł. Ze sprawozdania Rb-NDS na dzień 30.06.2011 r. wynika, 
że w I półroczu b.r. Miasto zaciągnęło kredyty i pożyczki na kwotę ogółem 3.909.802,46 zł, z 
tego 3.000.000,00 złotych to kredyt na sfinansowanie przejściowego deficytu budżetowego. 
Natomiast z Uchwał Rady Miasta dotyczących pożyczek wynika, że są lub będą zaciągane na 
przedsięwzięcia mieszczące się w limicie na sfinansowanie planowanego deficytu. A zatem 
limit na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu Miasta Żywiec w roku 2011 został 
wykorzystany co najmniej w kwocie 909.802,46 PLN, co nie pozwala na zaciągnięcie 
przedmiotowego kredytu w kwocie 7.000.000,00 PLN.  
     W świetle powyższego oraz zapisów ustawy o finansach publicznych zmiana limitu j.w. jest 
warunkiem koniecznym do zaciągnięcia przez Miasto Żywiec kredytu na finansowanie 
planowanego deficytu budżetowego w roku 2011 w kwocie 7.000.000,00 PLN. 
     Tym samym, aby być w zgodzie z przedstawionymi regulacjami oczekuje się iż zmiana 
uchwały budżetowej nastąpi przed podpisaniem umowy kredytowej. 
Odpowiedź: 
Uchwałami: z dnia 27 stycznia 2011 roku, z dnia 24 lutego 2011 roku oraz z dnia 24 marca 
2011 roku Rada Miejska w Żywcu wyraziła zgodę na zaciągnięcie pożyczek z Wojewódzkiego 
Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach – na zadania inwestycyjne, 
w ślad za tym dokonano odpowiednich zmian w Uchwale Budżetowej na 2011 rok. W wyniku 
w/w zmian zwiększeniu uległa ogólna kwota przychodów budżetu z kwoty  12.500.000,00 
złotych do kwoty 14.883.124,57 złotych, z czego: pożyczki to – 2.383.124,57 złotych, kredyty 
– 11.000.000,00 złotych i wolne środki – 1.500.000,00 złotych.  
Pytanie 2: 
Prosimy o przedłożenie wieloletniej prognozy finansowej – zaktualizowanej w ślad za 
zmianami do Uchwały Budżetowej na rok 2011 z dnia 11.08.2011 r. 
Odpowiedź: 
W załączeniu potwierdzone za zgodność z oryginałem Zarządzenie  Nr 128/2011 Burmistrza 
Miasta Żywca z dnia 23 września 2011 roku w sprawie: dokonania zmian w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej dla Gminy Żywiec na lata 2011 – 2014 i lata następne. 

 


